Udalost - struktura

Uddlost je skutec¢na jen celd, tj. ve svém byti jakozto celek. Aktualné skutecna je
vzdycky jen jedna (prave aktualni) jsoucnost (nikoli bodova!). To znamena, ze jak
bylost, tak budost udalosti jsou soucasti udalosti jako celku, jsou tedy také
skutecné, ale nikoliv aktudlné skute¢né. Musime tedy pocitat se skutecnostmi i
tam, kde nejsou - uz nebo jesté - aktualni. Ovsem mezi takto jesté nebo uz
neaktualnimi skute¢nostmi musime rozliSovat: nékteré nalezi ke skutecnosti
vlastni urcité udalosti (to je jeji bylost a budost), jiné k ni nenalezi. A pak si
musime vzdy uvédomovat, kdy jde o skutecnosti, na které ona udalost sama
néjak reagovala, reaguje (nebo bude ¢i mize reagovat), a kdy naproti tomu jde o
skutecnosti, o kterych vime jen my a které ddvame do souvislosti s onou udalosti
jen diky svému porozumeni (mysleni, poznani, védéni). Jinak receno, musime
dbat o to, ze jinak musi vypadat nase vypovéd o tom, co ,jest”, a jinak nase
vypovéd o tom, co jsme museli sami , konstruovat”, abychom mohli néjak
postihnout a uchopit skutecnost ,vcelku” (a nikoli jen izolované ,skute¢nosti“
bez jejich vztahu k SirSim souvislostem). Tak napf. vylozit urcity jev jako
nasledek gravitace je néco jiného nez vyzkoumat, jak urcitd vymezena
~skutecnost” (az molekula nebo atom) vskutku reaguje na urcité vzdalené velké
mnozstvi ,hmoty“, jiz je Udajné , pritahovana“.
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